Kvibille BS
Partavling 2021-11-23

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 243  63.28 Jan-Inge Troedsson - Ronny Upphoff 13420 2500 Harplinge BK
2 1 236 61.46 Peter Krug - Sabine Dellien 14201 82259 Harplinge BK
3 10 212 55.21 Sonja Jansson - Monika Heiner 31503 27073 Kuvibille BS
4 2 209 54.43 Karin Bengtsson - Inga Bengtsson 36950 36949 Kvibille BS
5 5 205 53.39 Gunilla Pettersson - Inga Magnusson 91784 52193 Kuvibille BS
6 8 203 52.86 Eva Andersson - Inger Haag 45475 53508 BK Allians, Halmstad - SPF Kvarnens BK
7 9 199 51.82 Boris Karlsson - Mona Panzio 27262 29946 Simlangsdalens BK - BK Allians, Halmstad
8 6 198 51.56 Jan-Erik Heiner - Elis Ljungek 86913 31875 Kuvibille BS
9 3 196 51.04 Lena Gillberg - Rolf Gillberg 52190 52191 Kvibille BS
9 17 196 51.04 Lars-Goran Goéransson - Gunni Andersson 9617 11865 Laholms BK
11 7 193 50.26 Cay Krug - Gorel Upphoff 14200 4011 Harplinge BK
12 16 183 47.66 Kurt Bengtsson - Rune Johansson 27237 27265 Kuvibille BS - Simlangsdalens BK
13 11 177  46.09 Kenneth Lindvall - Eva-Lotta Lindvall 65523 65525 Harplinge BK
14 14 174 45.31 Iris Strandberg - Ann-Margret Corsander 48931 40911 Kuvibille BS - Simldngsdalens BK
15 13 166 43.23 Ingvar Bengtsson - Wivi Nilsson 27071 31451 Kuvibille BS
16 12 159  41.41 Jan Johansson - Ingrid Sandgren 49914 47996 Smalandsstenars BK - Gislaveds BK
17 15 158 41.15 Margreth Klang - Eleanor Johansson 19820 33566 Kvibille BS
18 18 149  38.80 Helny Persson - Monica Mikkelsen 91785 3966 Kuvibille BS - BK Allians, Halmstad
1 4 Kn96 Basta kontrakt 2 4 D42 Basta kontrakt 3 4 KD83 Basta kontrakt
Nord v32 3NT N =400 Ost v DKn6 3v O =-140 Syd vKD76 3¢ SD-1-100
Ingen + KDKn2 NS ¢ EKn63 ov +E76
#KKn107 & ¢ v & NT &E74 & ¢ v & NT & KKn & ¢ v & NT
48 # EK1032 N8 7 889 4 E53 4 KKn10 N86 467 4 EKn642 #1097 N58856
v K74 vKn8 S87 889 vK109842 v753 S 86467 v 1082 v EKn S 58856
+E865 ¢10974 O5555 4 +102 ¢ K984 O56 96 6 +9 ¢ K843 085587
286542 #D9 V555514 «KD #0952 V56966 #ED63 210872 V85587
4 D754 49876 a5
v ED10965 vE v 9543
+3 + D75 + DKn1052
*E3 #Kn10863 #954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 3NN= A 400 16.0 00(15 2 4v V-2 «A 100 16.0 0.0(10 17 24 V-2 vK 200 16.0 0.0
6 16 2v S= 48 110 13.0 30|10 5 2vV= *A -110 140 20| 9 14 INN+1 ¢3 120 140 20
13 1 2vS= 8 110 13.0 30| 7 3 1lv V+2 42 -140 80 80| 1 12 INN= *7 90 11.0 50
10 5 3vS-1 48 -50 8.0 80| 9 17 2v V+1 2 -140 80 80(13 2 INN= +3 90 11.0 50
12 11 2v S-1 48 -50 8.0 80(12 11 2y V+1 42 -140 80 80(11 6 24V= vK -110 7.0 9.0
14 8 2NN-1 s A -50 80 80(13 1 2vV+1l 2 -140 80 80(16 7 24V= vK -110 70 9.0
9 17 4v S-2 48 -100 20 140(14 8 2vV+1l +A -140 80 80| 8 4 24V+l 6 -140 4.0 120
15 2 3vS-2 48 -100 20 140|18 4 24 S-2 v8 -200 20 140|15 3 INN-3 +3 -150 20 14.0
18 4 3vS-2 48 -100 20 140| 6 16 34 S-3 +K -300 0.0 160(18 5 5¢DS-2 #A -300 0.0 16.0
4 s E4 Bésta kontrakt 5 & D7 Bésta kontrakt 6 4832 Bésta kontrakt
Vast v 1073 24 V =-110 Nord vE762 4¢ O =-130 Ost v 1086 5NT O =-660
Alla + EKKn82 NS 75 ov + DKn95
#862 & ¢ v & NT #D9643 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
4 KD98652 7 N76545 484 4 E93 N6 2885 4EDI105 476 N3 2222
v5 vEKDKNn64 S 7 6 5 4 5 vD1054 vKn S 62885 vE9732 vKD S32222
¢ 97 ¢ D543 056787 ¢+ KDKn32 ¢ E9864 O 6 105 4 7 .- ¢EK87642 O 1010111111
*K94 «105 V567287 *107 #EKn52 V 6 105 4 7 #K1074 #63 V 1010111111
4 Knl103 & KKn10652 & KKn94
v 982 v K983 v Kn54
+ 106 +10 +103
#EDKnN73 *K8 #ED82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 4v0-3 #A 300 16.0 00| 6 18 5¢ O-2 ¢T 100 16.0 00| 2 1 6vV-2 ¢5 200 16.0 0.0
1 12 3v0O-2 ¢T 200 120 40| 4 15 3¢ O= aT -110 140 20| 4 15 3NV-1 8 100 120 4.0
9 14 4v 0O-2 ¢T 200 120 40| 2 1 2¢ O+2 42 -130 70 90| 9 5 3NV-1 «5 100 12.0 40
15 3 44 V-2 ¢A 200 120 40| 9 5 4¢ 0= *T -130 70 90|17 11 3NV-1 48 100 12.0 40
10 17 34 V-1 ¢A 100 8.0 80(13 3 2¢ O+2 T -130 70 90| 6 18 4¢ O= +3 -130 8.0 80
11 6 24 V= ¢ A -110 5.0 11.0(14 10 2¢ O+2 &J -130 70 90|12 7 3NV= +5 -600 4.0 120
16 7 24 V= +K -110 50 11.0(16 8 4¢ O= v3 -130 70 90|13 3 3NV= 43 -600 4.0 120
8 4 24 O+3 &7 -200 20 140|117 11 4¢ O= 46 -130 70 90|16 8 3NV= LN -600 4.0 120
18 5 54S-4 oK -400 0.0 160(12 7 34S-3 &T -300 0.0 16.0(14 10 4v V= +Q -620 0.0 16.0
7 & KDKn9542 Bésta kontrakt 8 # 10984 Bésta kontrakt 9 4 Kn8763 Bésta kontrakt
Syd v EKn 4v V =-620 Vast v Kn104 44 N =420 Nord v432 5& O =-600
Alla + 854 Ingen * K2 ov + D52
«D & ¢ v & NT #ED98 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
476 4« E8 N4 4373 4E75 aKn2 N 106 8 109 « E1094 a5 N25574
vK1085 vD7643 S 44373 v9762 vEKS8 S 106 8 109 v8 vED1097 S25574
¢EDKn 4762 O 8 7 106 6 ¢DKn5 1098743 0O 3 7 5 3 4 ¢E4 410863 O 118 8 6 9
#E1085 #Kn73 vV 8 7 106 6 753 %62 V37534 #EK10832 #954 V 118 7 6 9
4103 4 KD63 4 KD2
v 92 v D53 v KKn65
+ K1093 + E6 + KKn97
*K9642 #KKn104 »D7
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 5 2NO-2 43 200 160 00| 1 8 44 S= v2 420 12.0 40(14 12 2¢ O-1 &7 100 16.0 0.0
17 12 24 N+2 3 170 140 20| 7 18 44 N= vA 420 120 40| 4 3 24 N-1 &9 -50 13.0 3.0
10 6 14 N+1 & 110 120 40|14 11 44 N= vA 420 120 40(11 7 24S-1 *A -50 13.0 3.0
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1 8 44 N-1 3 -100 100 6.0(15 5 4a4S= v9 420 120 40| 2 9 24S-2 v8 -100  10.0 6.0
7 18 38+ V= +K -110 80 80|17 12 44 N= vA 420 120 40|17 1 32V+l 46 -130 70 9.0
16 9 3vO= oT -140 6.0 100| 3 2 3NS-= v2 400 50 11.0(18 8 3#V+l v4 -130 70 9.0
14 11 34 N-2 v4 -200 40 120(16 9 3NS= v9 400 50 11.0(13 5 4&V+l a8 -150 3.0 13.0
3 2 4v V= oK -620 10 150|110 6 INN+2 T 150 20 140|15 6 2#V+3 ¢2 -150 3.0 13.0
13 4 4v 0= oT -620 10 15013 4 3NS-1 v2 -50 0.0 16.0(10 16 5« V= +Q -600 0.0 16.0
10 475 Basta kontrakt 11 4102 Basta kontrakt 12 4 Kn5 Basta kontrakt
Ost v K102 34 O =-140 Syd v 102 34 V =-140 Vast v 1064 3v VD-1100
Alla ¢ 10543 Ingen 4109542 NS ¢ KD42
#E753 & ¢ v & NT #KKn72 & ¢ v & NT #K952 & ¢ v & NT
« EKDKN1098 462 N286 25 453 « DKn984 N65434 4D9842 «K6 N9 9578
v- v EDKn64 S386 36 vEKKn93 v87 S65434 v KKn v D87532 S$995738
¢ Kn7 + 86 O 105 6 9 7 ¢ 763 ¢ EKD8 06 88 9 8 ¢ E87 465 04 486 4
*K842 #Kn1096 vV 105 6 9 7 *E86 #105 V68898 #1076  #DKn4 V44864
443 4 EK76 4E1073
v 98753 v D654 vE9
¢ EKD92 ¢ Kn ¢ Kn1093
*D #D943 »E83
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
10 16 4e V-1 «A 100 130 30|12 8 3vV-2 «K 100 160 00| 3 10 3¢ S= vK 110 150 1.0
11 7 4e V-1 «7 100 13.0 30( 2 17 3NV-1 *2 50 13.0 30(18 9 2¢ N+1 +¢8 110 150 10
13 5 44 V-1 ¢5 100 130 30|16 11 2NV-1 *2 50 130 30( 5 4 3vO0-1 +J 50 120 40
15 6 4o V-1 «A 100 13.0 30| 3 10 14 O+1 +J -110 90 70(12 8 3¢ S-1 a4 -100 100 6.0
14 12 24 V+1  #A -140 80 80(18 9 240-= +J -110 90 70| 2 17 2vO= ¢J -110 5.0 110
4 3 24 V+2 #A -170 6.0 10015 7 INV+1 &2 -120 6.0 100(13 6 2vO= &A -110 50 11.0
2 9 4e V= *T -620 40 120 5 4 340= +J -140 40 120(14 1 2v V= 45 -110 5.0 110
17 1 4e V+1  v2 -650 10 15014 1 34 0+1 -170 20 140|16 11 2¢v0O= ¢J -110 5.0 110
18 8 44 V+1l v2 -650 10 15013 6 3NV+2 T -460 00 16015 7 3vO= &A -140 0.0 16.0
13 & K54 Bésta kontrakt 14 4 E84 Bésta kontrakt 15 « DKn1073 Bésta kontrakt
Nord v K52 4v O =-620 Ost v KKn104 5NTV =-460 Syd v KD87 54 S =650
Alla + 1054 Ingen + DKn865 NS + D9
«D872 & ¢ v & NT *8 & ¢ v o NT &EK & ¢ v & NT
4 Kn8 «E10632 N55 345 |aKnl0 « K5 N27572 45 4 K62 N9 9 8 1110
vKn10643 vED7 S453 45 |vD5 vE972 S$27572 v 1096 v EKn542 S99 8 1110
¢ EKN832 - O 8 8 109 8 |+94 ¢ EK3 O 115 8 5 10 ¢E1065 832 043522
*4 #KKn963 V 8 8 109 8 |#EDKNn10975 #K642 VvV 115 8 5 11 #Kn8432 #96 V43522
« D97 « D97632 « E984
v 98 v 863 v3
+ KD976 ¢1072 ¢ KKn74
#E105 3 #D1075
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 13 4y V-2 ¢4 200 16.0 00| 4 11 4V +l &A -150 140 20| 2 10 44 N+2 v2 680 160 0.0
14 2 340-1 <A 100 120 40(14 2 44V+1l «4 -150 140 20| 5 12 44 N+1 #9 650 100 6.0
15 8 340-1 v8 100 120 40(16 12 3#V+2 +Q -150 140 20| 7 6 44 N+1 &9 650 100 6.0
17 3 3NO-1 v9 100 120 40| 7 13 5«V= ¢+ Q -400 90 7.0 8 13 4vy N+1 &9 650 100 6.0
16 12 3# 0= v9 -110 80 80|18 10 5#0= a2 -400 90 70(16 1 44 N+1 #9 650 100 6.0
1 9 3v V= ¢+4 -140 40 120 1 9 3NO+2 46 -460 30 13017 4 44 N+1 &9 650 100 6.0
4 11 34 0= ¢+ K -140 40 120 6 5 3NO+2 46 -460 3.0 13.0(11 18 44 N= 9 620 20 14.0
6 5 340-= +K -140 4.0 120(15 8 3NO+2 46 -460 3.0 130(14 3 44 N= vA 620 20 14.0
18 10 3¢ S-3 L) -300 0.0 160(17 3 3NO+2 6 -460 3.0 130(15 9 44 N= 6 620 20 140
16 » K964 Bésta kontrakt 17 4 Kn10974 Bésta kontrakt 18 & DKn Bésta kontrakt
Vast v 103 2NTND-1-100 |Nord v- 3¢ OD-1100 Ost v DKn72 34 O =-140
ov + K974 Ingen ¢+ E97 NS + DKn7
*872 & ¢ v & NT #KD832 & ¢ v o NT #Kn1075 & ¢ v o NT
4D10532 «Kn N7 7467 aKD32 465 N9 4576 «E109852 476 N59 6 48
vEKD5  vKn864 S77 467 vKn1098 vEKG65 S94576 v K105 v 8643 S596 438
+ D10 ¢ Kn653 O6 6866 + D103 ¢ KKn854 038867 *- ¢ K832 0747094
*K9 #Kn1053 V66 866 «104 *E7 V38867 #E983 *KD6 V74794
« E87 «E8 4 K43
v 972 vD7432 vE9
+ E82 ¢ 62 + E109654
»ED64 #Kn965 *42
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 12 INV-1 ¢4 100 140 20| 8 7 3vV-2 K 100 150 10| 3 11 3¢DS= #3 670 160 0.0
8 13 INV-1 «4 100 140 20(15 10 3v V-2 L) 100 150 10| 8 7 3¢S+1 ¢5 130 140 20
15 9 1a V-1 vT 100 140 20| 3 11 4v V-1 L) 50 120 40|18 12 3¢ S= T 110 120 4.0
17 4 INN-1 L) -50 100 6.0{13 9 34 N-1 *A -50 100 6.0|17 5 3aV-2 ¢+Q 100 100 6.0
14 3 la V= v3 -80 80 80| 4 14 3+ 0= s A -110 6.0 100 4 14 2¢ S= s A 90 70 9.0
7 6 2¢ N-2 L) -100 50 110(17 5 3¢ O= oA -110 6.0 100|116 2 2¢ S= oA 90 70 9.0
11 18 24 N-2 L) -100 50 11.0(18 12 3¢ O= s A -110 6.0 100| 6 1 24 V+l &Q -140 40 120
2 10 2v V= *8 -110 10 150|116 2 2¢ O+2 4A -130 20 140|113 9 34 S-2 s A -200 1.0 15.0
16 1 2vV= *8 -110 10 150 6 1 2vO+1 &A -140 0.0 16.0(15 10 3¢ S-2 8 -200 1.0 15.0
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19 4 DKn10943 Basta kontrakt 20 4 D84 Basta kontrakt 21 « D984 Basta kontrakt
Syd v KKn 6NT V =-1440 Vast v K6 34 V =-140 Nord v D6 3NT N =600
(6)) ¢+ Kn743 Alla + E1087 NS + K873
&E & ¢ v & NT #D1073 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
482 # EK65 N12651 & EK93 4 7652 N6 6 445 4 EK765 4 Knl02 N 109 6 7 9
vED4 v 85 S12651 vD10972 vE84 S66 445 vKKn53 v10942 S 10107 7 9
¢ E ¢+ KD52 O 116 6 7 11 * K2 ¢ D95 06 6 99 8 +D ¢ Kn1062 O3 366 4
#KDKn10864 %753 V 116 6 7 12 #85 #E96 V679938 *874 D3 V 33664
a7 4 Knl0 3
v 1097632 v Kn53 v E87
+ 10986 + Kn643 ¢ E954
*92 #KKn42 #EKKn65
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 54 V-1 «Q 100 13.0 3.0|11 15 4v V-3 3 300 16.0 0.0|13 11 3NN= aJ 600 16.0 0.0
11 15 6 V-1 «Q 100 13.0 30| 4 12 3v V-2 a4 200 13.0 3.0|12 15 2NN+3 &J 210 140 20
13 10 5# V-1 «Q 100 13.0 30| 5 14 4v V-2 &3 200 13.0 30|18 2 44S+1 «+A 150 12.0 4.0
16 3 6#V-1 «Q 100 13.0 3.0|13 10 2v V= &3 -110 80 80|14 6 3#S+1 ¢Q 130 9.0 7.0
9 8 34N-5 &7 -250 80 80(16 3 2vV= *7 -110 80 80|17 7 44 S= «A 130 9.0 7.0
7 2 58V= +Q -600 50 110(17 6 2v V= &3 -110 80 80| 5 1 3¢S= «A 110 5.0 110
17 6 5&V-= +Q -600 50 110| 7 2 3y V= &7 -140 20 140(10 9 3#S= «A 110 5.0 11.0
4 12 3NO+3 &7 -690 1.0 150 9 8 2vV+l &3 -140 20 140 8 3 2v V-2 »2 100 1.0 15.0
18 1 3NO+3 a7 -690 1.0 150(18 1 3v V= &3 -140 20 14016 4 34V-2 T 100 1.0 15.0
22 4 Kn105 Basta kontrakt 23 & E6432 Basta kontrakt 24 49873 Basta kontrakt
Ost v EKKn9 44 S =420 Syd v D95 3¢ S =110 Vast v K1052 3v N =140
oV + D862 Alla + KKn94 Ingen + KD75
»87 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4872 &K64 N8 9 9 109 « K10 « DKn97 N49 7765 4« Kn10 « EK654 N549 6 8
v1042 876 S 89 9 109 vEKn83 v62 S497 75 v D983 v- S5496 8
+ K975 ¢ E104 054334 ¢1065 83 09 4556 + 86 ¢Kn109432 O 7 8 3 7 4
#KD5 #Knl042 V54334 #EK85 #DKn972 V94656 #EKNn1075 #93 V78364
« ED93 485 4 D2
v D53 vK1074 v EKn764
+ Kn3 ¢ ED72 ¢ E
#E963 #1063 »D8642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 4y N= *J 420 160 00|15 1 INV-1 *4 100 160 00| 6 2 4vS-1 aJ -50 12.0 4.0
12 15 3vy N+2 ¢4 200 140 20|18 3 INV= 43 90 140 20| 9 4 4vS-1 aJ -50 120 4.0
17 7 INN+3 ¢4 180 120 40|14 7 24 N-1 *Q -100 120 40(14 7 3vS-1 aJ -50 120 4.0
8 3 3y N+1 44 170 90 70| 5 16 24V +1l v5 -110 80 80|17 8 4vS-1 aJ -50 12.0 4.0
16 4 24 S+2 &K 170 90 70|11 10 24V +1l v5 -110 80 80[|18 3 4vyN-1 4 A -50 120 4.0
5 1 INN+2 &2 150 6.0 10.0(12 13 284 V+1l &A -110 80 80| 5 16 4vS-2 aJ -100 40 120
14 6 2y N= v8 110 40 120 6 2 INV+l a2 -120 20 140(11 10 4v S-2 aJ -100 40 120
13 11 2¢ N= &J 90 20 140 9 4 INV+l1l ¥5 -120 20 14012 13 4v S-2 &A -100 40 120
18 2 3NN-2 *2 -100 00 16.0|17 8 INV+l &3 -120 20 140(15 1 340= ¢ A -140 0.0 16.0
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